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CONDITIONS DE VENTE

Les acquéreurs paieront en sus de l’adjudication des frais et taxes de 18% HT, soit 21,53 % TTC 

Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité du Commissaire-
Priseur, compte tenu des rectifications annoncées au moment de la présentation de l’objet et portées au 
procès-verbal de la vente.
Les objets seront vendus en l’état. Aucune réclamation ne sera recevable dès l’adjudication prononcée, 
les expositions successives ayant permis aux acquéreurs de constater l’état des objets présentés.

Les dimensions et les poids ne sont donnés qu’à titre purement indicatif, et ne peuvent faire l’objet 
d’aucune réclamation.

Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.
La vente est faite expressément au comptant ; en cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le 
transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du chèque.

A défaut de paiement du montant de l’adjudication et des frais, une mise en demeure sera adressée à 
l’acquéreur par lettre recommandée avec avis de réception. A l’expiration du délai d’un mois, après cette 
mise en demeure et à défaut de paiement de la somme due, il sera perçu sur l’acquéreur et pour prise en 
charge des frais de recouvrement un honoraire complémentaire de 10 % du prix d’adjudication, avec un 
minimum de 250 €. L’application de cette clause ne fait pas obstacle à l’allocation de dommages-intérêts 
et aux dépens de la procédure qui serait nécessaire, et ne préjuge pas de l’éventuelle mise en œuvre de la 
procédure de folle enchère. 

Les règlements par chèque étranger ne sont pas acceptés. Le paiement doit être effectué par SWIFT ou 
virement bancaire.

La vente s’effectuera dans l’ordre du présent catalogue.
Le Commissaire-Priseur ne sera tenu de payer le vendeur que lorsqu’il aura lui-même été réglé par 
l’adjudicataire.

CONDITIONS D’EXPORTATION

L’exportation de tout bien hors de la France peut être soumise à l’obtention d’une autorisation d’exporter 
que ce soit dans un état membre ou hors de l’union européenne.
Il est de la responsabilité de l’acheteur d’obtenir l’autorisation d’exportation.
Le fait qu’une autorisation d’exportation requise soit refusée, ou tardive, ne pourra pas justifier 
l’annulation de la vente, ni aucun retard de paiement du montant total dû.
Le décret n° 2004-709 du 16 juillet 2004 modifiant le décret 93-124 du 29 janvier 1993 précise que tout 
objet ancien (ayant plus de 50 ans d’âge), peintures et tableaux d’une valeur supérieure à 150 000 €, objets 
d’art et mobilier d’une valeur supérieure à 50 000 €, doit avoir un certificat de la Direction des Musées 
de France autorisant l’exportation.

ESTIMATIONS - INVENTAIRES - PARTAGES - ASSURANCES

Tout Commissaire-Priseur est habilité à dresser tout inventaire volontaire, effectuer toute prisée et 
partage après décès, redressement ou liquidation judiciaire, et peut être choisi par les parties ou les ayants-
droit, sur réquisitions expresses de ceux ci.

RETRAIT DES ACHATS

En cas de paiement par chèque, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement.
Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire.

L’acquéreur sera lui même chargé de faire assurer ses acquisitions, et l’étude décline toute responsabilité 
quant aux dommages que l’objet pourrait encourir, et ceci dès l’adjudication prononcée.

ORDRES D’ACHAT

Le Commissaire-Priseur, les Experts et les membres de son Étude se chargent d’exécuter gratuitement 
tous les ordres d’achat qui leur sont confiés, en particulier, pour les amateurs ne pouvant assister à la 
vente. Il doit alors être fourni un relevé d’identité bancaire (R.I.B.).

RÉSULTATS DES VENTES

Dans la Gazette de l’Hôtel Drouot, chaque vendredi. 
10, rue du Faubourg Montmartre, 75009 PARIS - Tél. 01 47 70 93 00

et sur demande à l’Étude.
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4. 	 Louis ICART (1888-1950)
	 �Jeune espagnole aux corbeilles de fruits
	� Gravure aquarellée, signée en bas à droite, année 1929. Numéro 64. (Mouillures).
	� Haut. : 57 cm - Larg. : 45 cm� 500 / 600 €

5. 	 Louis DORMIEU, XIXe - XXe siècle
	 �Jeunes femmes auprès d’un étang
	� Paire de gravures en couleurs, ovales, signées en bas à droite, n° 62 et 87/350.
	� Haut. : 34 cm - Larg. : 53,5 cm
	 Cadres Art Nouveau.� 300 / 400 €�

1. 	 DESCOURTIS d’après TAUNAY, XVIIIe siècle
	 �Le Tambourin
	 �La Rixe
	 �La foire de village
	 �Noce au château
	� Suite de quatre gravures en couleurs, avant la lettre. (Mouillures, rousseurs, plis).
	� Haut. : 39 cm - Larg. : 29 cm� 1 500 / 2 000 €

2. 	 GAZET d’après Carle VERNET, début du XIXe siècle
	 Charles Ferdinand, duc de Berri
	 Gravure en noir. (Piqûres, griffures).
	 Haut. : 86,5 cm - Larg. : 66 cm� 300 / 500 €
	 Cadre d’origine en bois et composition dorée, à décor de palmettes.

3. 	 Ernest MEISSONIER (1815-1891)
	 �Portrait de Chenavard (1807-1895)
	� Gravure en noir, dédicacée et signée dans la planche.
	� Haut. : 29 cm - Larg. : 22 cm� 100 / 200 €

4

ESTAMPES
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6. 	 Attribué à MAESTRI (mort en 1812)
	 �Allégories du temps et des signes zodiacaux
	� Suite de quatre gouaches sur fond noir. (Quelques accidents au papier).
	� Haut. : 39 cm - Larg. : 29 cm� 2 000 / 3 000 €
	� Encadrement baguette noire et or.

7. 	 Attribué à MAESTRI (mort en 1812)
	 �Allégorie
	� Gouache sur fond noir.
	� Haut. : 39 cm - Larg. : 29 cm� 400 / 600 €
	� Encadrement baguette noire et or.

6

6

6

6

DESSINS, AQUARELLES ET GOUACHES
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8.	 Friedrick BRENTEL (1580-1651)
	 Scène animée de soldats et groupes de personnages, devant une ville fortifiée
	 Gouache sur velin, marouflée sur bois, signée en bas à gauche et datée 1635 en bas à droite.
	 Haut. : 12,8 cm - Larg. : 18,4 cm� 15 000 / 20 000 €
	 Important cadre Régence en bois sculpté et doré.

Voir reproduction en couverture

9. 	� FEUILLE d’ÉVENTAIL peinte à la gouache figurant des divinités et des porteuses d’offrandes, le revers 
peint d’entrelacs fleuris polychromes sur fond brun. Vers 1700. Dans un encadrement en bois et composition 
dorée ancien.

	� Une longue annotation au revers indique que cet éventail aurait été donné en 1700 par le roi Louis XIV 
à Louise Anne de Bourbon Condé (1695-1758), princesse de Charollais. En 1755 cette princesse en fit 
présent à Mademoiselle Bonaventure Senglin de Vaux, demoiselle de la Cour de cette princesse.

	� Haut. : 35,5 cm - Larg. : 58 cm� 1 000 / 1 500 €

8

9
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10. 	 ÉCOLE FRANÇAISE
	 �Les lavandières
	� Dessins à la sanguine sur préparation à la pierre noire.
	� Haut. : 34 cm - Larg. : 23,5 cm
	 Baguette dorée.�� 300 / 400 €

11. 	 ÉCOLE FRANÇAISE du XVIIIe siècle
	 �Scène galante
	� Pastel ovale.
	� Haut. : 52 cm - Larg. : 41 cm� 400 / 600 €
	� Cadre doré en bois sculpté de perles et feuillages.

12. 	 ÉCOLE FRANÇAISE, vers 1800
	 �Jeune femme agenouillée près d’une corbeille de fleurs, tenant un papillon
	� Dessin à la mine de plomb et au lavis. (Piqûres).
	� Haut. : 33,5 cm - Larg. : 24,5 cm� 500 / 700 €

13. 	 ÉCOLE NAPOLITAINE, vers 1820
	 �La baie de Naples et la ville vue des hauteurs de Capo di Monte
	 Embarcation et nageurs dans la baie de Naples
	� Paire de gouaches, agrandies vers le haut.
	� Haut. sans l’agrandissement : 40 cm - Larg. : 60 cm� 5 000 / 6 000 €
	� Importants cadres à palmettes d’époque Empire, en bois et composition dorée.

14. 	 Ch. DANNET, XIXe siècle
	 �Paysage au troupeau
	� Pastel, signé en bas à gauche et daté 1857.
	� Haut. : 69,5 cm - Larg. : 93,5 cm� 800 / 1 200 €
	� Cadre d’origine en bois et composition dorée à rang de perles et godrons.

15. 	 Louise LOGEROT, active vers 1842-1849
	 �Corbeille de fleurs au chardonneret
	� Aquarelle, signée en bas à droite. (Déchirure restaurée en bordure).
	� Haut. : 58 cm - Larg. : 48 cm� 1 000 / 2 000 €
	� Cadre d’origine en bois et composition dorée.

16. 	 Ernest MEISSONIER (1815-1891)
	 �Le Mousquetaire
	� Aquarelle, signée du monogramme en bas à droite, n° 82.
	� Haut. : 20,5 cm - Larg. : 12 cm� 600 / 800 €

16
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17. 	 ÉCOLE FRANÇAISE du XIXe siècle
	 �Vues de villes, villages et couvents
	� Onze dessins au lavis d’encre de Chine et de sépia, l’un à l’aquarelle. 
	 Sous trois cadres.
	� Dimensions moyennes : Haut. : 6,5 cm - Larg. : 9 cm� 100 / 200 €

18. 	 Eugène ISABEY (1803-1886)
	 �Bâteau dans le vent
	� Dessin à l’encre rehaussé d’aquarelle.
	� Haut. : 40 cm - Larg. : 47 cm� 500 / 600 €

19. 	 ÉCOLE FRANÇAISE du XIXe siècle
	 �Servante lavant dans un intérieur
	 Dessin à la pierre noire. Porte une signature Millet.
	 Haut. : 26,5 cm - Larg. : 18,8 cm� 50 / 100 €

20. 	 William-Adolphe BOUGUEREAU (1825-1905)
	 �La nativité
	� Dessin sur calque (piqûres, pliures), portant le cachet en bas à droite.
	� Haut. : 9,3 cm - Larg. : 12,2 cm� 50 / 100 €
	� Cadre à bordures palmettes, du début du XIXe siècle.

21. 	 Paul LECOMTE (1842-1920)
	 �La cascade
	� Aquarelle sur papier, signée en bas à gauche.
	� Haut. : 33 cm - Larg. : 49 cm� 600 / 800 €
	� Dans un cadre écoinçons coquille en bois et composition dorée.
	�
22. 	 Léon LHERMITTE (1844-1925)
	 �Femme au panier
	� Dessin au crayon, cachet de l’atelier en bas à droite.
	� Haut. : 19 cm - Larg. : 18,5 cm� 300 / 400 €

23. 	 Henry MOUREN (1844-1926)
	 �Quai des Grands Augustin
	� Aquarelle sur papier, signée en bas à droite.
	� Haut. : 31 cm - Larg. : 23 cm� 200 / 400 €
	� Baguette dorée.

23



9

24.	 Théophile Alexandre STEINLEN (1859-1923)
	 Veillée funèbre
	 Dessin aquarellé, signé en bas à gauche.
	 Haut. : 25,5 cm - Larg. : 22,5 cm� 200 / 400 €

25.	 Théophile Alexandre STEINLEN (1859-1923)
	 Élégante et attelage
	 Dessin aquarellé, signé en bas à gauche.
	 Haut. : 35 cm - Larg. : 25,5 cm� 500 / 600 €

26.	 Théophile Alexandre STEINLEN (1859-1923)
	 Les orphelins
	 Dessin aquarellé, signé en bas à gauche.
	 Haut. : 32,5 cm - Larg. : 23,5 cm� 300 / 400 €

27.	 Jenika CABARRUS (XIXe-XXe siècle)
	 Parc de Versailles,
	 Carlebois,
	 Cour de femme à Contrexéville,
	 Villes au bord de la rivière
	� Six aquarelles, certaines signées et datées 1899 

et 1907.
	 Haut. : 39 et 28 cm - Larg. : 28 et 39 cm
	�  250 / 350 €

24

26

25

27
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28. 	 Alphonse STENGELIN (1852-1938)
	 �Bouquet d’arbres en Hollande
	� Dessin à la mine de plomb, signé et situé en 

bas à droite.
	� Haut. : 23,5 cm - Larg. : 43,5 cm� 200 / 300 €
	� Baguette noire et or.

29.	 Gaston BALLANDE (1880-1971)
	 Tramways sur le boulevard
	 Aquarelle, signée en bas à droite.
	 Haut. : 26 cm - Larg. : 36,5 cm� 300 / 400 €

31.	 Bernard MARRÉ (né en 1924)
	 Bosquets dans un parc
	 Pastel, signé en bas à droite et daté 62.
	 Haut. : 52 cm - Larg. : 55 cm� 300 / 500 €

30.	 Léon DETROY (1857-1955)
	 Rivière
	 Pastel, signé en bas à droite.
	 Haut. : 47 cm - Larg. : 61 cm� 2 000 / 2 500 €
	 Cadre baguette dorée.

28

29

30

31
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32. 	 ÉCOLE FRANÇAISE de la fin du XVIIIe siècle, attribuée à DEMARNE
	 �Scènes de chevaux à l’écurie
	� Paire d’huiles sur carton (écaillures).
	� Haut. : 19,8 cm - Larg. : 24,5 cm� 3 000 / 5 000 €
	� Cadres en chêne sculpté et doré, à rang de perles, d’époque Louis XVI, retaillés.
	�
33. 	 ÉCOLE FRANÇAISE du XVIIIe siècle
	 �Paysage bucolique
	� Huile sur toile.
	� Haut. : 48 cm - Larg. : 75 cm� 600 / 800 €
	� Dans un cadre à canaux du XIXe siècle.
	�
34. 	 ÉCOLE HOLLANDAISE dans le goût du XVIIIe siècle
	 �Chariots et paysans sur une route de campagne
	� Huile sur cuivre (quelques écaillures).
	� Haut. : 17 cm - Larg. : 24cm� 1 000 / 1 500 €
	� Cadre mouluré patiné.

32 32

34

TABLEAUX
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35. 	� ÉCOLE FRANÇAISE de la fin du XVIIe

	 ou du début du XVIIIe siècle
	 �Groupe de musiciens
	� Huile sur toile.
	� Haut. : 130 cm - Larg. : 98 cm� 5 000 / 6 000 €
	� Cadre de style Régence en bois et composition dorée.

36.	� ÉCOLE FRANCAISE
	 du début du XIXe siècle
	 Bouquet de fleurs dans un vase
	 Huile sur toile.
	 Haut. : 40,5 cm - Larg. : 31 cm� 2 000 / 2 500 €
	� Dans un cadre d’époque Restauration en bois et 

composition dorée.

36bis.	 ÉCOLE FRANçAISE du XIXe siècle
	 Bouquet de fleurs dans un panier
	 Huile sur toile.
	 Haut. : 57 cm - Larg. : 72,5 cm� 600 / 800 €

35

36
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37. 	 Anne VALLAYER-COSTER (1744-1818)
	 �Perdrix rouge et lièvre
	� Huile sur toile, signée en bas à gauche et datée 1774.
	� Haut. : 56,5 cm - Larg. : 47 cm� 10 000 / 15 000 €
	� Dans un cadre à fronton en bois et composition dorée de style Louis XVI.
	 �Provenance : 	�- Marquis de Marigny�

- Vente du cabinet du Marquis de Marigny, mars/avril 1782, sous le n° 112�
- Collection des marquis de Vibraye et restée jusqu’à ce jour dans la descendance�

	 Expositions :	 �- National Gallery of Art Washington DC, 30 juin-25 septembre 2002�
- Dallas Museum of Art, Texas, 31 octobre 2002-5 janvier 2003�  
- The Frick Collection, New-York, 21 janvier 2002-23 mars 2003�  
- Vieille Charité, Marseille, 10 avril-23juin 2003

	 Reproduit dans le livre de Roland Michel, Paris Hachette, 1970, sous le n° 285.
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38.	 Eugène BOUDIN (1824-1898)
	 �Nature morte au pichet d’étain, 1855
	� Huile sur toile, signée des initiales E.B. et datée en bas vers la droite.
	� Haut. : 57 cm - Larg. : 82,5 cm� 12 000 / 15 000 €
	 (Restaurations).
	 Provenance :	 �- Madame Bonvoisin, propriété de Montivillier, près du Havre (commande pour la salle à manger).�

- Max Bonvoisin (1876-1951), propriété d’Étretat, la Sapinière.�
- Madame de Tissot.�
- Collection particulière.

	 Bibliographie :	 �Eugène Boudin 1824-1898, par Robert et Manuel Schmit, Éditions Galerie Schmit, Paris, 1993, décrit et 
reproduit page 12 sous le n° 3883, deuxième supplément.
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39.	 Eugène BOUDIN (1824-1898)
	� Nature morte au coquetier renversé, vers 1855-1856
	� Huile sur toile, signée vers le bas et vers la droite.
	� Haut. : 56 cm - Larg. : 81 cm� 12 000 / 15 000 € 
	 Provenance :	� - Madame Bonvoisin, propriété de Montivillier, près du Havre (commande pour la salle à manger).�

- Max Bonvoisin (1876-1951), propriété d’Étretat, la Sapinière.�
- Madame de Tissot.�
- Collection particulière.

	 Bibliographie :	� Eugène Boudin 1824-1898, par Robert et Manuel Schmit, Éditions Galerie Schmit, Paris, 1993, décrit et 
reproduit page 12 sous le n° 3882, deuxième supplément.
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40.	 ÉCOLE FRANçAISE vers 1835
	 Paysage d’Italie au monastère et aux ruines
	� Huile sur papier, marouflée sur panneau de chêne.
	 Haut. : 41 cm - Larg. 59,5 cm� 1 500 / 2 000 €
	� Cadre feuillagé en chêne et composition dorée de 

la fin du XVIIIe siècle.

41. 	 Auguste-Louis LEPÈRE (1849-1918)
	 �Personnages auprès d’un moulin
	� Huile sur toile.
	� Haut. : 38 cm - Larg. : 56 cm
	� Cadre à coins feuillagés en bois et composition 

dorée.� 1 500 / 2 000 €

42.	 ÉCOLE FRANçAISE du XIXe siècle
	 Scène galante
	 Huile sur toile.
	 Haut. : 49,5 cm - Larg. : 54,5 cm� 600 / 800 €

43.	 Auguste BOULARD fils (1852-1927)
	 Chemin de village
	� Huile sur toile signée en bas à gauche “ Boulard 

fils ”.
	 Haut. : 32,5 cm - Larg. : 41 cm
� 1 800 / 2 200 €
	� Dans un important cadre de style rocaille en bois 

et composition dorée.

44. 	 M. AGUIRRE d’après MURILLO
	 �Vierge de l’Assomption
	� Huile sur toile, signée en bas à droite.
	� Haut. : 90 cm - Larg. : 46 cm� 100 / 200 €

40

41

43
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45.	 Léon DETROY (1857-1955)
	 Paysage montagneux
	 Huile sur toile signée en bas à droite.
	 Haut. : 63,5 cm - Larg. : 80 cm
� 5 000 / 7 000 €

46. 	 Louis SUE (1875-1968)
	 �Un peintre et sa femme écrivant
	� Huile sur panneau de carton, signée en bas à 

gauche.
	� Haut. : 27 cm - Larg. : 34,5 cm
� 1 000 / 1 500 €
	� Cadre de style Régence en composition dorée.

47.	 Attribué à Jean Alexis ACHARD (1807-1884)
	 Femme promenant son chien dans un parc
	 Huile sur carton. (Accidents).
	 Haut. : 24 cm - Larg. : 32,5 cm
	�  400 / 600 €
	� Dans un cadre en bois et composition dorée.

48.	 Eugène VIALA (1859-1913)
	 Paysage aux rochers
	 Huile sur carton, cachet de l’atelier au dos.
	 Haut. : 20,5 cm - Larg. : 33,5 cm
	�  800 / 1 200 €
	� Dans un cadre de style rocaille en bois et 

composition dorée.

49. 	� ÉCOLE ANGLAISE de la fin du XIXe siècle
	 �Paysage à la barrière
	� Huile sur toile.
	� Haut. : 25,5 cm - Larg. : 20 cm
� 200 / 300 €
	� Cadre du XIXe siècle à canaux, retaillé.

45

45

48
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50. 	 Adolf Robert HOLZMANN (1890-1968)
	 �Hänser in Paris, 1912
	� Huile sur toile, signée et datée en bas à droite.
	� Haut. : 49,5 cm - Larg. : 45,5 cm� 400 / 600 €
	� Étiquette d’une galerie d’art.
	�

51. 	 Henri OLIVE (1898-1980)
	 �Nature morte aux huitres
	� Huile sur toile, signée en bas à gauche et datée 

1925.
	� Haut. : 61 cm - Larg. : 73 cm� 1 000 / 2 000 €
	� Cadre en bois et composition dorée.

52.	 Jacques PONS (né en 1936)
	 Bateaux au port
	� Huile sur toile, signée en bas à gauche et 

contresignée au dos.
	 Haut. : 65 cm - Larg. : 80 cm� 2 000 / 3 000 €
	� Dans un cadre à coquilles et feuillages en bois 

et composition dorée.

53.	 Jean LOMBARD (1895-1983)
	 Nature morte au pichet jaune
	� Huile sur toile, signée et datée 42 en bas à 

droite.
	 Haut. : 51 cm - Larg. : 61 cm� 800 / 1 200 €
	 Cadre large baguette dorée.

50

52

53
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54.	 Thierry VAUBOURGOUIN (né en 1944)
	 Cerbère
	 Huile sur toile, signée en bas à droite.
	 Haut. : 80 cm - Larg. : 99 cm� 2 000 / 2 500 €

55. 	 ÉCOLE FRANÇAISE, vers 1920
	 �Triptique représentant des enfants et des nurses 

dans les jardins des Tuileries
	� Huile sur contreplaqué,
	 entourage de chêne clair.
	� Haut. : 198 et 185,5 cm - Larg. : 150 cm
	�  2 000 / 3 000 €

56. 	 Jean GAZIER, XXe siècle
	 �L’urne
	� Peinture sur toile ovale, signée en bas à droite.
	� Haut. : 100 cm - Larg. : 81,5 cm� 500 / 600 €

57. 	 Jean GAZIER, XXe siècle
	 �Fauteuil auprès d’une fenêtre
	� Peinture sur toile ovale, signée en bas à droite.
	� Haut. : 100 cm - Larg. : 81,5 cm� 500 / 600 €

54

55

56
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59. 	 Gérard SCHNEIDER (1896-1986)
	 Composition au fond bleu
	� Peinture sur papier signée et datée 71 en bas à droite, dédicacée et 

contresignée au dos.
	 Haut. : 37,5 cm - Larg. : 54 cm� 2 000 / 3 000 €
	 Présentée en application sur un encadrement.

60. 	 Françoise LELEU, XXe siècle
	 �Bouquet de fleurs de printemps
	� Huile sur toile, signée en bas à droite.
	� Haut. : 55 cm - Larg. : 46 cm� 400 / 600 €

61. 	 Françoise LELEU, XXe siècle
	 �“Étang”
	� Huile sur toile, signée en bas à droite, titrée et contresignée au dos.
	� Haut. : 54 cm - Larg. : 73 cm� 300 / 400 €

59

COLLECTION LELEU
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62. 	 Françoise LELEU, XXe siècle
	 �“Soir bleu”
	� Huile sur toile, signée en bas à droite, titrée et contresignée au dos.
	� Haut. : 46 cm - Larg. : 61 cm� 300 / 400 €

63. 	 Françoise LELEU, XXe siècle
	 �“Patio”
	� Huile sur toile, signée en bas à droite, titrée et contresignée au dos.
	� Haut. : 81 cm - Larg. : 60 cm� 300 / 400 €

64. 	 Camille HILAIRE (1916-2004)
	 �“La grande forêt”
	� Huile sur toile, signée en bas à droite, titrée et contresignée au dos.
	� Haut. : 116 cm - Larg. : 71 cm� 4 000 / 5 000 €
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65.	 Paul-Elie GERNEZ (1888-1948)
	 �Paysage
	� Aquarelle, signée et datée 39 en bas à droite.
	� Haut. : 32 cm - Larg. : 49,5 cm� 1 500 / 2 500 €

66. 	 Constantin TERECHKOVITCH (1902-1978)
	 �Le peintre et ses modèles
	� Huile sur panneau, signée en bas à droite.
	� Haut. : 34 cm - Larg. : 61 cm� 4 000 / 6 000 €
	� Cadre baguette dorée.

67. 	 George RÖHNER (1913-2000)
	 �Quai en Bretagne
	� Huile sur toile, signée en bas à droite et datée 45.
	� Haut. : 33 cm - Larg. : 55 cm� 1 000 / 2 000 €
	� Cadre en bois sculpté et doré de style Régence.
�

68. 	 Jacques DESPIERRE (1912-1995)
	 �Représentation théâtrale
	� Huile sur toile, marouflée sur isorel, signée en bas à droite.
	� Haut. : 20 cm - Larg. : 21,5 cm� 400 / 600 €

69. 	 André HAMBOURG (1909-1999)
	 �“La pentecôte à Honfleur”
	� Dessin à l’encre noire, aquarellé et rehaussé au pastel, signé en bas à droite et titré en bas à gauche.
	� Haut. : 59 cm - Larg. : 47 cm� 1 500 / 2 500 €

70. 	 Pierre BOBOT (1902-1974)
	 �Mas, cyprès et oliviers
	� Panneau de laque gravé, sur fond rehaussé à la feuille d’or, signé en creux en bas à droite et monogrammé.
	� Haut. : 61 cm - Larg. : 90cm� 1 200 / 1 500 €
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71. 	 Jules LELEU (1883-1961)
	 �Console d’applique à piétement de plâtre, moulé et patiné, en forme de panier débordant de fleurs ; 

le socle et le large plateau semi sphérique en marbre noir (Accidents).
	� Haut. : 89 cm - Larg. : 163 cm - Prof. : 38 cm� 2 000 / 4 000 €

72. 	 Marcel COURBIER (1898-1976)
	 �Nu allongé
	� Bronze à patine médaille, signé et daté 52 sur la terrasse.
	� Haut. : 13 cm - Larg. : 21,5 cm - Prof. : 7 cm� 500 / 600 €
	� Fonte Valsuani.

Voir reproduction page 29

73. 	 Jean PICARD-LEDOUX (1902-1982)
	 �Nature morte au treillage bleu sur fond aubergine
	 Tapisserie d’Aubusson, manufacture de Pinton frères, signée en bas à droite.
	� Haut. : 162 cm - Larg. : 218 cm� 2 000 / 3 000 €

74. 	 LELEU, vers 1935
	� TAPIS rond en laine à décor rayonnant, signé Leleu.
	� Diam. 207 cm� 3 000 / 4 000 €

75. 	 LELEU, vers 1935
	� TAPIS rectangulaire brun à décor de croisillons fleuris.
	� Haut. : 188 cm - Larg. : 103 cm� 1 000 / 1 500 €
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76. 	 LELEU, vers 1935
	� GRAND TAPIS rectangulaire en laine à décor au centre de motifs géométriques rectangulaires rouges.
	� Haut. : 340 cm - Larg. : 260 cm� 4 000 / 5 000 €

77. 	 LELEU, vers 1940
	� DEUX petits tapis rectangulaires en laine à décor floral.
	� Haut. : 140 cm - Larg. : 70 cm� 800 / 1 000 €

78. 	 LELEU, vers 1935
	� TAPIS rectangulaire en laine à décor géométrique bleu.
	� Haut. : 190 cm - Larg. : 143 cm� 1 000 / 2 000 €

79. 	� GRANDE SCULPTURE en bronze à patine brun-noir, d’après un modèle de l’Antiquité grecque, figurant 
une femme drapée debout.

	� Haut. : 136 cm - Larg. : 45 cm - Prof. : 36,5 cm� 6 000 / 8 000 €
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80. 	� ÉLÉMENT de MIROIR en bois finement sculpté et doré à motifs d’enroulements feuillagés et fleuris 
(accidents et manques).

	� Epoque Régence.
	� Haut. : 20 cm - Larg. : 73 cm� 400 / 600 €

81.	 FRONTON de MIROIR en tilleul sculpté et patiné d’entrelacs et grotesques.
	� Espagne, XVIIIe siècle.
	� Haut. : 43 cm - Larg. : 48 cm� 150 / 250 €

82. 	 PETIT BUSTE d’ENFANT en tilleul sculpté anciennement polychromé.
	� Fin du XVIIe siècle ou début du XVIIIe siècle.
	� Haut. : 26,5 cm - Larg. : 20 cm - Prof. : 14,5 cm� 500 / 700 €

83. 	 STATUETTE en tilleul sculpté, figurant un évangéliste debout drapé.
	� XVIIIe siècle.
	� Haut. : 30,5 cm� 200 / 300 €

84. 	� STATUETTE de VIERGE à l’ENFANT debout, en bois polychromé et doré ; socle rapporté.
	� Italie, XIXe siècle.
	� Haut. : 43 cm - Larg. : 16 cm - Prof. : 9 cm� 400 / 600 €
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85. 	� STATUETTE de l’Hercule Farnèse en bronze ciselé à patine médaille noire. Avec un socle carré à degrés en 
marbre jaune de Sienne à bordure feuillagée.

	� Italie, début du XIXe siècle.
	� Haut. : 18,5 cm - Larg. : 8 cm - Prof. : 8 cm� 600 / 800 €

86. 	 STATUETTE en bronze ciselé et doré d’un philosophe, debout, drapé.
	� Haut socle rectangulaire mouluré en bois noirci.
	� XIXe siècle.
	� Haut. : 25 cm - Larg. : 6 cm - Prof. : 6 cm� 400 / 500 €

87. 	 Pierre-François BERRUER (1733-1793)
	 �Scène Bachique
	� Terre cuite, signée et datée 1784 sur le socle.
	� Patinée postérieurement à l’imitation du bronze.
	� Haut. : 36 cm - Larg. : 52 cm - Prof. : 26 cm� 3 000 / 4 000 €
	� Contresocle rectangulaire en bois doré du début du XXe siècle.
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88. 	 Albert-Ernest CARRIER-BELLEUSE (1824-1887)
	 �Groupe de deux enfants évoquant une source
	� Terre cuite d’édition, signée sur la terrasse et datée 1864.
	� Haut. : 41,5 cm - Larg. : 69 cm - Prof. : 25 cm� 1 500 / 2 000 €

89. 	 LEBROC, XIXe siècle
	 BUSTE en bronze ciselé à patine brune d’un petit bachus couronné de pampres.
	� Fonte Paillard et Romain, Paris.
	� Fin du XIXe siècle.
	� Haut. : 43 cm - Larg. : 24 cm - Prof. : 16 cm� 1 500 / 2 000 €

90. 	 Attribué à Jean-Baptiste CLESINGER, XIXe siècle
	 �Diane de Poitiers
	� Buste en bronze ciselé à patine médaille, le piédouche en bronze poli.
	� Fonte Vauvray frères.
	 Contresocle ciculaire en marbre mouluré. (Petits éclats au marbre).

	� Haut. : 56 cm - Larg. : 26 cm - Prof. : 20 cm� 1 200 / 1 500 €

91. 	 PETIT BUSTE d’ENFANT aux cerises en albâtre blanc.
	� Socle circulaire mouluré en marbre vert de mer.
	� Vers 1900.
	� Haut. : 45 cm� 200 / 300 €

Voir reproduction page 42

92. 	 D’après HOUDON, vers 1900
	 Buste de petite fille en marbre blanc.
	 Porte une signature au dos.
	 Haut. : 44,5 cm - Larg. : 22,5 cm� 300 / 400 €
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93.	� OURS POLAIRE marchant tourné vers la droite, en porcelaine de Copenhague.
	 Knud Kylen.
	 Haut. : 17 cm - Larg. : 27 cm� 350 / 450 €

94. 	 DEUX OURS POLAIRES se battant, en porcelaine de Copenhague.
	 C.F. Lüsberg.
	 Haut. : 15,5 cm - Larg. : 14 cm� 150 / 250 €

95. 	 OURS POLAIRE en porcelaine de Copenhague, la gueule ouverte, sur ses deux pattes arrière.
	 Knud Kylen.
	 Haut. : 32,5 cm - Larg. : 17 cm� 350 / 450 €

96. 	 BISON et son petit debout en porcelaine de Copenhague.
	 Haut. : 17 cm - Larg. : 27,5 cm� 350 / 400 €

97. 	 CHOUETTE sur un rocher en porcelaine de Copenhague.
	 (Queue cassée et recollée).
	 Haut. : 21 cm� 300 / 350 €

98. 	 BROCARD couché en porcelaine de Copenhague.
	 Haut. : 14 cm - Larg. : 16 cm� 250 / 300 €

99. 	 LAITIÈRE et son veau en porcelaine de Copenhague.
	 Haut. : 16 cm - Larg. : 16,5 cm� 300 / 350 €

100. 	 SINGE jouant avec sa queue en porcelaine de Copenhague.
	 (Accidents aux oreilles).
	 Haut. : 14 cm - Larg. : 15,5 cm� 200 / 250 €
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101. 	� PAIRE de POTS cylindriques couverts et PETITE VERSEUSE balustre en porcelaine tendre de mennecy 
à décor de larges bouquets polychromes, les prises en forme de boutons de rose.

	 (Égrenures, un corps fracturé).
	� XVIIIe siècle.
	� Pots : Haut. : 16 cm - Diam. : 9 cm
	 Verseuse : Haut. : 14 cm - Diam. : 8,5 cm� 400 / 700 €

102. 	� TASSE semi globulaire et sa SOUCOUPE en porcelaine de Saxe Marcolini, décorées de paysages de 
rivières animés de personnages, les bordures rocailles à grecques en dorure sur fond corail. (Petit éclat à la 
soucoupe).

	� Fin du XVIIIe siècle.
	� Haut. : 5,5 cm - Diam. : 13,5 cm� 300 / 500 €

103. 	� SERVICE A THÉ ET CAFÉ en porcelaine de Paris à décor de liserons entrelacés sur fond en dorure.
	� Il comprend une grande théière (Haut. : 26,5 cm), une cafetière cylindrique (Haut. : 14,5 cm), un pot 

à lait ovoïde (Haut. : 17 cm), un sucrier couvert (Haut. : 17 cm), neuf tasses literons et leurs soucoupes 
(Haut. : 7 cm - Diam. : 13 cm).

	 (Quelques usures, bouton de théière recollé).
	 Époque Restauration.� 1 000 / 1 200 €

103

CÉRAMIQUES

101

102



33

104. 	� SERVICE en porcelaine de Nyons à décor de panneaux de paysages polychromes sur fond gros-bleu dans 
des entourages en deux tas d’or à frises de fleurs et d’arceaux, et galons gravés. Les intérieurs en dorure. 

	� Il comprend : une grande verseuse et une petite : dix tasses ovoides à anses enroulées et leur soucoupes ; un 
pot à eau et un bol à piédouche. (Deux anses restaurées).

	� Début du XIXe siècle.� 1 500 / 2 000 €

105. 	� SUITE de TROIS CORBEILLES ajourées, en procelaine de Paris blanches et or, deux circulaires et une 
ovale. (La coupe ovale accidentée).

	� Époque Restauration.
	� Coupe ovale : Haut. : 29 cm - Larg. : 37 cm - Prof. : 20,5 cm
	 Coupes circulaires : Haut. : 18,5 cm - Diam. : 23 cm� 200 / 300 €

106. 	� SERVICE A THÉ en porcelaine Anglaise à fond bleu-roi, rocailles et peignés en dorure, peint en 
polychromie de tiges fleuries et bouquets au naturel.

	� Il comprend un bol (Diam. : 16 cm), une paire de plats à gâteau (Long. : 25 cm - Larg. : 23 cm), onze tasses 
(Haut. : 5,5 cm) et onze soucoupes (Diam. : 15 cm).

	 Époque Victorienne.� 400 / 600 €

107. 	� PAIRE d’ASSIETTES rondes en faïence de Delft, à décor polychrome de rochers et pivoines dans le goût 
chinois.

	� XVIIIe siècle.
	� Diam. : 22,5 cm� 200 / 250 €
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108. 	� PETIT PLAT à bordure contours, une COUPE, un BOL, en grès de Chine émaillé céladon, le décor incisé 
à craquelures.

	� XVIe-XVIIe siècle.
	� Diam. : 24, 19 et 14 cm� 200 / 300 €

109.	� DEUX PETITS PLATS en porcelaine de Chine à décor en bleu de dragons affrontés dans des urnes.
	 (Petites égrenures).
	� XIXe siècle.
	� Diam. : 24,2 cm� 80 / 120 €

110. 	 TERRINE COUVERTE en porcelaine de Chine bleu-blanc, à décor de paysages et animaux.
	 Époque Qian-Long.
	 Haut. : 23 cm - Larg. : 34 cm - Prof. : 22,5 cm� 300 / 350 €
	�
111. 	� PAIRE de GRANDS VASES balustres en porcelaine de Canton, décorés en polychromie de scènes de 

palais, le contrefond à fleurs, ciseaux et papillons sur fond bleu. (Anses rodées). 
	� Montés en lampe.
	� Vers 1830.
	� Haut. : 62 cm - Diam. : 22 cm� 2 000 / 3 000 €
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112.	� PAIRE DE GLOBES TERRESTRE et CÉLESTE par Mercator. Les deux globes sont illustrés de gravures 
aquarellées et gouachées en tirage du XIXe siècle, collées sur une âme de carton. Le globe terrestre est 
dédicacé “ Illustriss : Dnô Nicolao Perreneto Domino à Granuella Sac : Caesa ree ma ri à consilijis primo 
dedicatù ”, avec les armoiries timbrées d’un heaume à lambrequins dans un cartouche. Il est signé sur un 
autre cartouche : Edebat Gerardus Mercator Rupelmundamus et daté 1541.

	� Le globe céleste est dédicadé : “ Ampliss : Preluci Principiq, IIIe. Georgio ab Austria Dci dispolitione 
Episcopo Leodiensi, Duci Bullonensi, Machiono Francimo tenfi, Commin Lossendi, &c, meceo nati optiè 
merito dd ”, sous les armoiries timbrées d’un crique à cimier de plumes et est signé Gerardus Mercator 
Rupelmondanum, dans un cartouche à cuirs enroulés.

	 (Quelques usures et restauration).
	� Les sphères ont été montées vers 1880 sur un piètement de bois noirci à quatre colonnettes baguées réunies 

par un plateau circulaire mouluré ; les pivots sont retenus par un anneau de laiton gradué.
	 Haut. : 61 cm - Diam. : 54 cm - Diam. globes : 37 cm� 30 000 / 35 000 €
	 �Provenance : Collections du Baron Carl de Vinck (1859-1932), restés dans sa famille.
	� Le baron de Vinck fut un très célèbre amateur d’estampes, de nationalité belge, mais résidant à Paris dans un des hôtels 

des Maréchaux place de l’Étoile. Il légua sa considérable collection pour partir au Musée du Louvre et pour partir à la 
Bibliothèque Nationale.

OBJETS D’ART ET D’AMEUBLEMENT
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113. 	� PAIRE d’APPLIQUES en tôle dorée, les fleurs en porcelaine tendre blanche. Elles sont en forme de 
buissons retenues par un noeud de rubans présentant deux bras de lumières décalée de part et d’autre d’une 
statuette en porcelaine tendre blanche.

	� En partie du XVIIIe siècle.
	� Haut. : 40 cm - Larg. : 30 cm - Prof. : 13 cm� 3 000 / 4 000 €

114. 	� PETITE GARNITURE en bronze doré et porcelaine polychrome de Saxe et porcelaine tendre pour les 
figures principales.

	� Elle comporte : une petite pendule à mouvement de montre, soutenue par un buisson fleuri peint au naturel, 
orné en son centre d’une joueuse de viole sur une terrasse rocaille en bronze ciselé et doré ; deux petits 
flambeaux avec prise de doigt, ornés d’un carlin devant un branchage au naturel, devant un binet rocaille en 
bronze doré. Poinçon du c couronné.

	� Milieu du XVIIIe siècle.
	� Pendule : Haut. : 24 cm - Larg. : 20 cm - Prof. : 14 cm
	 Flambeaux : Haut. : 15,5 cm - Larg. : 12 cm - Prof. : 10 cm� 5 000 / 7 000 €

115. 	� PAIRE de CHENÊTS en bronze ciselé et vernis, à décor de rocailles fleuries sur une base moulurée. Avec 
leurs fers.

	 Époque Louis XV.
	 Haut. : 25 cm - Larg. : 36 cm - Prof. : 58 cm� 400 / 500 €

116. 	� PAIRE de PETITS MIROIRS en bois sculpté et doré ; anciennement des façades de reliquaire.
	 Italie, XVIIIe siècle.
	 Haut. : 30 cm - Larg. : 21,5 cm� 500 / 600 €

117. 	� PAIRE de GRANDS FLAMBEAUX en bronze ciselé et doré, le fût triangulaire bagué, orné de cariatides, 
médaillons et chutes de fleurons, de même que le binet. Large base circulaire, la doucine unie, la bordure à 
godrons, l’anneau décoré dans le goût de Bérain.

	� Epoque Régence.
	� Haut. : 28 cm - Diam. : 14,2 cm� 5 000 / 6 000 €
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118. 	� GRANDE PENDULE en marbre blanc et bronze doré, surmontée d’une urne fleurie retenant des 
guirlandes. Le cadran s’inscrit sous un fronton curviligne entre des colonnes cannelées et des consoles à 
chutes de lauriers. Platine centrale reperçée. Haut socle à frises de quartefeuilles et frises de perles.

	� Époque Louis XVI.
	� Haut. : 55 cm - Larg. : 36,5 cm - Prof. : 13 cm� 6 000 / 8 000 €

119. 	� PAIRE de FLAMBEAUX en bronze doré, le fût évasé cannelé, bagué de feuillages et anneaux guillochés ; 
base circulaire perlée à degrés au même décor que le binet. (Binets percés pour l’électricité).

	� Fin de l’époque Louis XVI.
	� Haut. : 26,5 cm - Diam. : 13,8 cm� 2 000 / 2 500 €

120. 	� GRANDE PENDULE en bronze patiné et bronze doré, la façade repercée en forme de trapèze concave 
soutenue par des jambes d’animaux est surmontée du cadran signé Béranger à Paris. Elle est sommée d’un 
vase fleuri et de chutes de pampres et repose sur un socle de marbre noir à frise d’amours.

	� Fin de l’époque Louis XVI.
	� Haut. : 56 cm - Larg. : 43,5 cm - Prof. : 11 cm� 2 500 / 3 000 €

121. 	� PETITE PENDULE en marbre blanc et bronze doré figurant un enfant revêtu d’un casque et d’une cuirasse, 
entouré des attributs de la guerre (manques).

	� Cachan signé Gille l’aîné à Paris.
	� Époque Louis XVI.
	� Haut. : 22,5 cm - Larg. : 20 cm - Prof. : 9,5 cm� 800 / 1 200 €

122. 	� PAIRE de FLAMBEAUX en bronze ciselé et doré, double face, en forme de cassolette sur quatre pieds de 
béliers, soutenue par un socle cannelé à terrasse de marbre blanc. Elles éclairent par deux bras de lumière 
latéraux et un binet réversible central.

	� Époque Louis XVI.
	� Haut. : 31 cm - Larg. : 16,5 - Prof. : 10 cm� 3 000 / 5 000 €
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123. 	� PAIRE de GRANDS CHENÊTS en bronze vernis or, composés d’une urne à anses sur un socle feuillagé, 
accompagnée d’une grenade à feu. Avec leur fer.

	� Époque Louis XVI.
	� Haut. : 31,5 cm - Larg. : 31 cm - Prof. : 52 cm� 1 000 / 1 500 €

124. 	� PAIRE de GRANDS VASES d’ornement fuselés à col en grès flamé brun vert. Monture de bronze à larges 
anses. Base feuillagée à pieds trilobés.

	� Milieu du XIXe siècle.
	� Haut. : 57 cm - Larg. : 33 cm - Prof. : 17 cm� 3 000 / 4 000 €

125. 	� PAIRE de GRANDES LAMPES à pétrole en céramique bleu-roi, le pied, le col et les anses en bronze 
redoré, à décor alterné de palmettes et médaillons sur fond de godrons.

	� Milieu du XIXe siècle.
	� Avec des globes.
	� Haut. : 53 cm - Diam. : 20 cm� 600 / 800 €
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126. 	� PAIRE de PIEDS de LAMPES ovoïdes en onyx, appliqués de motifs émaillés, les anses enroulées à têtes 
d’angelots, le fût feuillagé à quatre pieds griffes.

	� Signés E. Cornu, boulevard des Italiens, 24.
	� Fin du XIXe siècle.
	� Haut. : 41 cm - Larg. : 27 cm - Prof. : 15 cm� 2 000 / 3 000 €

127. 	� PAIRE de VASES d’ornement en céramique gros-bleu, montés en bronze doré d’un col et de deux anses à 
guirlandes de fleurs, sur un pied torsadé, la base à grecques. (L’un fracturé).

	� Style Louis XVI, fin du XIXe siècle.
	� Haut. : 31 cm - Diam. : 16,5 cm� 800 / 1 200 €

128. 	� VASE d’ORNEMENT en albâtre, le corps feuillagé, le pied carré, les anses en forme chimères.
	� Travail italien du milieu du XIXe siècle.
	� Haut. : 50 cm - Diam. : 17,5 cm� 200 / 300 €

129. 	� PAIRES d’APPLIQUES sinueuses à deux bras décalés, en bronze doré. Décor de rocailles feuillagées.
	� Style Louis XV, début du XXe siècle.
	� Haut. : 42 cm - Larg. : 33 cm - Prof. : 18,5 cm� 500 / 700 €

130. 	� PIED de LAMPE en bronze ciselé et doré à deux brins de feuillages torsadés sur un socle rocaille.
	� Style Louis XV, fin du XIXe siècle.
	� Haut. : 32,5 cm - Diam. : 15 cm� 500 / 600 €

131. 	� PETITE LANTERNE à facettes, la monture cage en bronze doré, surmontée d’une couronne, les panneaux 
en glace biseautée.

	� Fin du XIXe siècle.
	� Haut. : 45 cm - Diam. : 26 cm� 600 / 800 €

132. 	� LUSTRE en bronze à dix bras de lumières décalés, retenant en pampille des guirlandes de perles et des 
cristaux sphériques. Le corps à balustres de cristaux enfilés.

	� XIXe siècle.
	� Haut. : 83 cm - Diam. : 45 cm� 1 200 / 1 500 €
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133. 	� CARAFE renflée et VERRE diabolo en opaline verte taillée de côtes émaillées l’une sur deux de scènes dans 
des rocailles. (Égrenures au verre).

	� Milieu du XIXe siècle.
	� Haut. : 25,5 cm et 13,5 cm� 150 / 250 €

134. 	� PETIT FLAMBEAU en bronze ciselé et doré figurant un amour sous un cep de vigne, le socle rocaille.
	� Style Louis XV, XIXe siècle.
	� Haut. : 17,5 cm - Larg. : 13 cm - Prof. : 12,5 cm� 200 / 250 €

135. 	� COUPE semi-circulaire en porcelaine de Bayeux ou du Japon, richement montée en bronze doré d’un 
piédouche et d’anses feuillagées.

	 (Les anses de la coupe anciennement rodées).
	� XIXe siècle.
	� Haut. : 21 cm - Larg. : 24,5 cm - Prof. : 16,5 cm� 300 / 400 €

136. 	 STATUETTE d’ÉLÉPHANT barrissant en argent.
	 Poinçon de Fabergé.
	 Travail russe, début du XXe siècle.
	 Sur une demi-géode d’agate grise. 
	 Haut. : 8 cm - Larg. : 10 cm - Prof. : 8 cm� 2 000 / 3 000 €
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137. 	 George LELEU, XXe siècle
	� Lampe chardon en bronze à patine verte et dorée, reposant sur un piédouche à décor végétal. Abat-jour 

semi-sphérique en laiton repoussé et ciselé de feuilles de chardons et à cabochons en opaline.
	 Signé sur le pied.
	 Vers 1900.
	 Haut. : 46 cm� 2 000 / 2 500 €

138. 	 GALLÉ
	 Vase ovoïde en pâte de verre à motifs en relief orangé de fleurs.
	 Signé. 
	 Vers 1910.
	 Haut. : 16,5 cm - Larg. : 11,5 cm� 600 / 800 €

139. 	� PAIRE de COUPES évasées festonnées, sur piédouche, en cristal de Baccarat monté de croisillons.
	� XIXe siècle.
	� Haut. : 8 cm - Diam. : 17,5 cm� 100 / 200 €
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143. 	� PAIRE de GRANDS FLAMBEAUX à cinq lumières en bronze ciselé et doré. Le piétement rectangulaire 
convexe décoré de guirlandes soutient deux cornes d’abondance retenues par des rubans. Tiges feuillagés à 
guirlandes et perles, bras de lumière enroulés.

	� Signés H. Picard, n° 2199.
	� Fin du XIXe siècle.
	� Haut. : 58,5 cm - Larg. : 20 cm - Prof. : 11,5 cm� 2 500 / 3 500 €

144. 	� PAIRE de PETITES APPLIQUES en bronze vernis or à deux bras de lumière et miroir rectangulaire 
central, entouré de volutes rocailles fleuries.

	� Fin du XIXe siècle.
	� Haut. : 42 cm - Larg. : 24 cm - Prof. : 10,5 cm� 400 / 500 €

145. 	� LUSTRE CAGE à quatre bras de rocailles affrontées retenant des fleurs d’iris en verre moulé. Ornementation 
de pampilles et cristaux.

	� Époque Art Nouveau.
	� Haut. : 56 cm - Diam. : 64 cm� 1 500 / 2 000 €

140. 	� PAIRE de FLACONS pyramidaux hexagonaux en verre à décor de fleurs et filets en dorure ; avec leur verre 
mélangeur au même modèle.

	 Époque Louis-Philippe.
	� Haut. : 16 cm - Larg. : 10 cm� 350 / 450 €

141. 	� CAVE à PARFUM en bois noirci, de forme contours, incrustée et bordée de laiton; intérieur en tabis rose à 
quatre flacons cerclés de dorure. (Fêle).

	� Époque Napoléon III.
	� Haut. : 9,5 cm - Larg. : 13,5 cm - Prof. : 11 cm� 600 / 800 €

142. 	� URNE en marbre de Carrare veiné, montée d’un piédouche, d’anses béliers et d’une frise de draperie en 
bronze doré. (Petit éclat en bordure).

	� Style Louis XVI, début du XXe siècle.
	� Haut. : 28 cm - Diam. : 13,5 cm� 300 / 400 €
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146

147

146. 	� LUSTRE rocaille à six lumières, groupées par deux, en bronze ciselé et doré ; vase fleuri central dans une 
cage violonée.

	� Style Louis XV, d’après un modèle de Caffieri, fin du XIXe siècle ou début du XXe siècle.
	� Haut. : 81 cm - Diam. : 57 cm� 4 000 / 5 000 €

147. 	� PAIRE de GRANDS CANDÉLABRES en bronze ciselé et doré à sept bras de lumière décalés et feuillagés ; 
le fût balustre torsadé, le pied circulaire à degrés et rocailles. Montés en lampes.

	� Style Louis XV, fin du XIXe siècle.
	� Haut. : 53 cm - Diam. : 31 cm� 3 000 / 4 000 €
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148. 	� PAIRE de GRANDS VASES d’ornement en marbre vert-de-mer en forme d’urne couverte sur piédouche 
carré à degrés, richements ornés en bronze ciselé et doré d’anses double feuillagées, frises d’entrelacs, de 
perles et de feuilles d’acanthes.

	� Style Louis XVI.
	� Fin du XIXe siècle ou début du XXe siècle.
	� Haut. : 69 cm - Larg. : 29 cm - Prof. : 23 cm� 6 000 / 8 000 €

149. 	� PAIRE de SELLETTES de section carrée en marbre vert-de-mer, soutenues par quatre colonnettes cannelées 
en bronze doré, à bases et chapiteaux annelés et godronnés.

	� Fin du XIXe siècle ou début du XXe siècle.
	� Haut. : 110,5 cm - Larg. : 29,5 cm - Prof. : 29,5 cm� 3 000 / 4 000 €
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150. 	� PAIRE de LANTERNES hexagonales en métal patiné bleu vert, enguirlandées de feuillages de lierre. 
Bouquet central à trois lumières.

	 Haut. : 68 cm - Larg. : 41 cm� 800 / 1 200 €

151

MOBILIER

151. 	� CABINET en laque du Japon ouvrant à 
deux portes à ferrures, décorées de paysages 
lacustres en dorure, découvrant un intérieur à 
dix tiroirs décorés de la même manière.

	 Base découpée, poignées latérales.
	 (Légers accidents).
	 XVIIIe siècle.
	 Haut. : 70 cm - Larg. : 77,5 cm - Prof. : 49 cm 
� 12 000 / 18 000 €

152. 	� PAIRE de PORTES d’armoire en laque de 
Chine rouge à décor en dorure de personnages 
dans des paysages montagneux.

	 (Accidents et manques).
	� Époque Quang-Xi.
	� Haut. : 108 cm - Larg. : 100 cm
	�  1 500 / 2 000 €
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153

153. 	� GRANDE CONSOLE galbée de plan trapézoïdal en placage de ronce de noyer dans des encadrements 
de bois frutiers. La façade chantournée ouvre par un grand tiroir central et repose sur quatre pieds galbés 
sculptés au raccordement d’une coquille fleuronnée stylisée, et terminés par des enroulements symétriques. 
Plateau également en placage de noyer, la bordure en bec de corbin.

	� Travail Hollandais du XVIIIe siècle.
	� Haut. : 85 cm - Larg. : 180 cm - Prof. : 67 cm� 4 000 / 5 000 €

154. 	� PAIRE de PETITES CHAISES en hêtre naturel sculpté de feuillages et coquilles disymétriques ; 
anciennement cannées ; dossier violoné, pieds cambrés à entretoise.

	� Époque Louis XV.
	� Haut. : 89 cm - Larg. : 51 cm - Prof. : 46 cm� 300 / 500 €

155. 	� TABLE à ÉCRIRE rectangulaire en acajou ouvrant à un grand tiroir en ceinture, reposant sur quatre pieds 
gaines cannelés à sabots de bronze. Plateau d’acajou probablement rapporté, ainsi que les bronzes.

	� Époque Louis XVI.
	� Haut. : 73 cm - Larg. : 78 cm - Prof. : 46 cm� 1 500 / 2 000 €
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156. 	� SUITE de DIX CHAISES en hêtre mouluré laqué gris, dossier violoné, pieds cambrés.
	 (Quelques accidents et réparations).
	� Deux chaises estampillées de Jean Girardau, reçu Maître en 1738 et poinçon de jurande.
	� Époque Louis XV.
	� Garniture de tapisseries du XVIIIe siècle au point, à décor de fleurs stylisées et paysages.
	� Haut. : 93 cm - Larg. : 56 cm - Prof. : 48 cm� 6 000 / 8 000 €

157. 	� FAUTEUIL de BUREAU de dame en hêtre, relaqué crème, il repose sur des pieds cambrés moulurés.
	� Époque Louis XV.
	� Haut. : 83 cm - Larg. : 64 cm - Prof. : 59 cm� 1 500 / 2 000 €

158. 	� CHEVET à rideau en acajou et placage d’acajou, les montants en colonnettes, les pieds toupies.
	� Etiquette de Andry fils, “à la tête noire”. (Réparation).
	� Fin de l’époque Louis XVI.
	� Haut. : 77 cm - Larg. : 45,5 cm - Prof. : 31,5 cm� 400 / 500 €
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159. 	� PETITE COMMODE demi-lune ouvrant à deux tiroirs à traverse cachée et deux vantaux latéraux ; elle 
est marquetée d’attributs musicaux, vases fleuris, et ustensiles, dans des panneaux bordés de filets verts, les 
entourages en amarante. Pieds gaine et montants à cannelures simulées. Plateau de marbre blanc. (Divers 
accidents, usures au placage).

	� Estampille de Martin Ohneberg reçu Maître en 1773.
	� Époque Louis XVI.
	� Haut. : 78,5 cm - Larg. : 77 cm - Prof. : 39,5 cm� 3 500 / 4 500 €

160. 	� GRANDE COMMODE rectangulaire, les montants à pans coupés en marqueterie de panneaux de bois 
de rose dans des encadrements d’amarante soulignés de filets denticulés. Elle ouvre à trois grands tiroirs et 
trois petits tiroirs, sur une ligne en ceinture, dissimulant des cachettes latérales. Ornementation de bronzes. 
Dessus de marbre rouge (fentes et petits accidents au placage).

	� Estampillée de Jacques Dautriche reçu Maître en 1765 et poinçon de jurande.
	� Époque Louis XVI.
	� Haut. : 90,5 cm - Larg. : 133 cm - Prof. : 63 cm� 12 000 / 15 000 €

161. 	� PETITE TABLE de salon rectangulaire, marquetée sur toutes ses faces de quadrillés et quartefeuilles en bois 
de couleurs dans des encadrements de bois de rose. Elle ouvre en façade à un tiroir écritoire à tablette mobile. 
(Petits accidents et restaurations).

	� Époque Louis XVI.
	� Haut. : 66 cm - Larg. : 41,5 cm - Prof. : 27,5 cm� 2 000 / 3 000 €
	 Provenance : Maison Kraemer.
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162

163

162. 	� GUÉRIDON circulaire à plateau basculant en acajou blond, le fût canelé à trois pieds en arc décroché 
creusés d’une cannelure.

	� Estampille de Fidelys Schey, reçu Maître en 1788.
	� Époque Louis XVI.
	� Haut. : 70,5 cm - Diam. : 79,5 cm� 3 000 / 4 000 €

163. 	� BUREAU PLAT rectangulaire en acajou à angles arrondis, les pieds fuselés. Il présente une ornementation 
de cinq panneaux en saillie et d’une fine moulure soulignant la ceinture ; plateau de cuir.

	� Style Louis XVI, début du XIXe siècle.
	� Haut. : 72 cm - Larg. 127 cm - Prof. : 63 cm� 4 000 / 5 000 €
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164. 	� Importante bibliothèque rectangulaire, en acajou et placage d’acajou. Elle ouvre par trois portes. 
Montants plats à colonnes simulées. Riche ornementation de bronzes ciselés et dorés à décor de masques de 
femme, encadrements à frises de feuilles de chêne et rosaces. Elle repose sur une plinthe et est coiffée d’une 
moulure légèrement débordante formant corniche.

	 Travail italien, vers 1800.
	 Haut. : 220 cm - larg. : 305 cm - Prof. : 53 cm� 15 000 / 18 000 €
	 Provenance : Palais d’Orléans à Palerme.
	 Quinta do Anjinho, près de Sintra, au Portugal.
	 Vente des collections de Mgr le Comte de Paris et de Madame la Comtesse de Paris, 14 et 15 décembre 1996.
	 �N.B. : Les porcelaines contenues dans la vitrine ne figurent pas parmi les lots présentés lors de cette vente.
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165. 	� SECRÉTAIRE et COMMODE en acajou et placage d’acajou, les montants antérieurs en colonnes engagées, 
postérieurs en pilastres ; les bases et les chapiteaux en bronzes ciselés et dorés. Le secrétaire ouvre par un 
abattant à contrepoids découvrant un intérieur à compartiment central et cinq tiroirs, deux vantaux en partie 
basse cachant un tiroir coffre. La commode à trois grands tiroirs. Les plateaux sont en marbre de Carrare 
blanc veiné à bordure moulurée (petites fentes).

	� Estampille de Jacob D. rue Meslée.
	� Époque Empire.
	� Secrétaire : Haut. : 141,5 cm - Larg. : 98 cm - Prof. : 41,5 cm
	 Commode : Haut. : 97 cm - Larg. : 130 cm - Prof. : 57 cm�
	� LIT de MILIEU à deux chevets égaux, en acajou et flacage d’acajou, flanqué de colonnes renflées, baguées à 

chapiteaux de bronzes dorés, ornés de palmettes, l’étranglement souligné d’une double frise de feuilles d’eau.
	� Par Jacob D., rue Meslée.
	� Haut. : 114,5 cm - Larg. : 204 cm - Prof. : 115 cm� 10 000 / 12 000 €
	 Ce mobilier pourra être divisé

166. 	� BUREAU BONHEUR du JOUR en placage d’érable moucheté à toutes faces, souligné de fines moulures 
d’amarante. Il repose sur deux pieds antérieur sinueux à griffes, les pieds postérieurs rectangulaires, la base 
concave. Il ouvre un tiroir écritoire en ceinture et une tablette amovible gainée de maroquin rouge ; le gradin 
présente en façade trois petits tiroirs et quatre cartons gainés de maroquin.

	� Époque Charles X.
	� Haut. : 107 cm - Larg. : 93,5 cm - Prof. : 56,5 cm� 4 000 / 5 000 €

167. 	� FAUTEUIL de BUREAU enveloppant en frêne et loupe de frêne, les supports d’accotoirs en S, les pieds 
antérieurs enroulés, postérieurs en sabre.

	 Époque Charles X.
	� Haut. : 79,5 cm - Larg. : 58,5 cm - Prof. : 51 cm� 2 500 / 3 500 € 

167bis. 	� DESSERTE en acajou et placage d’acajou, un tiroir en ceinture, les montants en console et les pieds griffes à 
jarrets d’animaux. Marbre gris.

	� Travail italien.
	� Vers 1840.
	� Haut. : 89 cm - Larg. : 128 cm - Prof. : 48,5 cm� 300 / 400 €

168. 	� PAIRE de FAUTEUILS à crosses en noyer teinté, les pieds antérieurs sinueux, postérieurs en sabre réunis 
par des barreaux tournés.

	� Époque Charles X.
	� Haut. : 89 cm - Larg. : 54,5 - Prof. : 43 cm� 400 / 600 €
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169. 	� TABLE à JEU portefeuille triangulaire, en noyer et hêtre, reposant sur quatre pieds cambrés, le plateau 
marqueté d’un damier dans des encadrements de filets au centre de panneaux ornés de petites fleurs de lys.

	� Intérieur en feutre vert.
	� Époque Louis XV.
	� Haut. : 77 cm - Larg. : 104 cm - Prof. : 52 cm� 1 500 / 2 000 €

170. 	� TABLE de TRIC-TRAC en noyer, la ceinture chantournée, les pieds cambrés. Le plateau est réversible 
rectangulaire marqueté d’un échiquier entre deux panneaux en ailes de papillon. L’intérieur en bois de 
couleurs. Tiroirs latéraux. Avec ses jetons.

	� Époque Louis XV.
	� Haut. : 73,5 cm - Larg. : 96 cm - Prof. : 58 cm� 2 000 / 2 500 €

169
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171. 	� MOBILIER de SALON en acajou et bronzes dorés, les frontons sculptés d’enroulements et godrons. 
Les accôtoirs reposent sur des grands sphinges de bronze ciselé, pieds sabre terminés par des griffes. Il 
comprend : un petit canapé, une paire de fauteuils et une paire de chaises.

	� Époque Empire pour le bâti, bronzes rapportés.
	� Canapé : Haut. : 96 cm - Larg. l 30 cm - Prof. : 45 cm
	 Fauteuils : Haut. : 93 cm - Larg. : 57 cm - Prof. : 46 cm
	 Chaises : Haut. : 88 cm - Larg. : 46 cm - Prof. : 39,5 cm� 6 000 / 8 000 €
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172. 	� SUITE de SIX CHAISES en hêtre naturel bordé de nervures. Le dossier renversé est ajouré d’un médaillon 
losangique peint en grisaille entre deux arceaux et un barreau tourné ; pieds antérieurs fuselés, postérieurs en 
sabre. 

	 (Quelques accidents et restaurations).
	� Époque Directoire.
	� Haut. : 86 cm - Larg. : 43,5 cm - Prof. : 39 cm� 3 000 / 3 500 €
	 Voir reproduction de deux d’entre elles
	�

173.	� PETITE COMMODE rectangulaire à trois tiroirs en bois laqué bleu et rechampi blanc, les bordures perlées 
autour de tableautins peints de scènes galantes.

	 Style Louis XVI.
	 Haut. : 75 cm - Larg. : 65 cm - Prof. : 33,5 cm� 800 / 1 200 €

174. 	� PAIRE de TABLES d’appoint en acajou et placage d’acajou, à quatre pieds fuselés. Le plateau pivotant 
se déplie à deux évolutions, les charnières en bronzes ciselés et dorés signées de Balny à Paris.

	 (Deux charnières remplacées).
	� Style Louis XVI, fin du XIXe siècle.
	� Dimensions fermées : Haut. : 74 cm - Larg. 55 cm - Prof. : 35 cm
	 Dimensions ouvertes : Haut. : 71 cm - Larg. : 105 cm - Prof. : 55 cm� 1 200 / 1 500 €
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175. 	� IMPORTANT MOBILIER de SALON en bois sculpté et doré. Les dossiers violonés à décor de coquilles 
fleuries feuillagées, ceinture à décor de fleurs, pieds cambrés, les antérieurs à roulettes. Il comprend : un 
grand canapé, quatre fauteuils, huit chaises et deux tabourets de pieds. Garniture d’origine en tapisserie 
fine à grand bouquet polychromes dans des encadrements de volutes sur fond rouge, en parfait état de 
conservation. (Quelques accidents à la dorure).

	� Époque Napoléon III.
	� Canapé : Haut. : 115 cm - Larg. : 183 cm - Prof. : 63 cm
	 Fauteuils : Haut. : 103 cm - Larg. : 68 cm - Prof. : 56 cm
	 Chaises : Haut. : 88 cm - Larg. : 52 cm - Prof. : 49 cm� 10 000 / 15 000 €
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176. 	� TABLE à JEU PORTEFEUILLE de forme galbée en marqueterie “Boule” d’écaille rouge et laiton gravés 
dans des encadrements en bronze doré, pieds cambrés à espagnolettes.

	� Époque Napoléon III.
	� Haut. : 76 cm - Larg. : 83 cm - Prof. : 44,5 cm� 1 500 / 2 000 €

177. 	 TABLE SERVANTE à trois plateaux et un tiroir, en noyer. Montants colonnettes.
	� XIXe siècle.
	� Haut. : 67 cm - Larg. : 47 cm - Prof. : 32 cm� 100 / 200 €

178. 	 PETITE TABLE travailleuse en acajou à filet clair, fût tripode.
	� Haut. : 76 cm - Larg. : 36,5 cm - Prof. : 25 cm� 150 / 200 €

179. 	� PETITE TABLE de SALON en placage d’acajou, colonne centrale, pied triangulaire concave, plateau de 
granit beige.

	� Style Empire.
	� Haut. : 61,5 cm - Diam. : 39 cm� 300/ 400 €

180. 	� SELLETTE en bois repeint or, formée d’une colonne torse feuillagée provenant d’un retable du 
XVIIIe siècle.

	� Haut. : 104 cm� 300 / 400 €

181. 	� CONSOLE DESSERTE en placage d’acajou à plateau de marbre veiné, un tiroir en ceinture, piétement 
sinueux. (Accidents et manques).

	� Début du XIXe siècle.
	� Haut. : 72 cm - Larg. : 83 cm - Prof. : 43,5 cm� 200 / 300 €
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182.	� PIANO CRAPAUD en placage de palissandre, les pieds saillants appliqués à la caisse, de forme 
quadrangulaire effilée ; attache du pédalier à degrès. L’antérieur en bois clair. Cadre métallique.

	 Pleyel vers 1935.
	 Haut. : 100 cm - Larg. : 150 cm - Prof. : 140 cm� 4 000 / 6 000 €
	 On y joint son siège d’origine à pietement plein latéral.

183. 	� TABLE de FUMEUR de section circulaire, en placage de palissandre à plateaux décallés.
	� Vers 1930.
	� Haut. : 63 cm - Larg. : 40 cm - Prof. : 43 cm� 80 / 120 €
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184. 	� PAIRE de CHAISES cannées en hêtre sculpté de cannelures et entrelacs, laquées beige et rechampies en 
dorure. Montants et pieds colonnettes, l’assise en fer à cheval.

	� Style Louis XVI, début du XXe siècle.
	� Haut. : 90,5 cm - Larg. : 43,5 cm - Prof. : 41 cm� 400 / 600 €

185. 	� PETIT PARAVENT à trois feuilles décallées en bois doré, sculpté de rocailles fleuries et coquilles, reposant 
sur petits pieds en volutes, la partie haute vitrée.

	� Style Louis XV, vers 1900.
	� Haut. : 162 cm - Larg. : 135 cm� 2 500 / 3 500 €

186. 	� MEUBLE BAR demi lune en placage de noyer, ouvrant à quatre portes cintrées et une tablette, les fonds 
intérieurs en verre églomisé noir et or. (Accidents).

	� Haut. : 126 cm - Larg. : 105 cm - Prof. : 30 cm� 300 / 400 €
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187. 	� TOILE peinte représentant la réconciliation de Marie de Médicis et de son fils figuré en Mercure. Large 
bordure de guirlandes torses.

	 (Usures et accidents).
	� Signée E. Eroli à Rome.
	� XIXe siècle.
	� Haut. : 290 cm - Larg. : 295 cm� 2 000 / 3 000 €

TOILE PEINTE
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